
Die SRH gehört zu den führenden und stark wachsenden Dienstleistungsunternehmen in den Zukunftsmärkten Bildung und 
Gesundheit. Wir betreiben ein Netzwerk von Bildungszentren und Krankenhäusern an derzeit rund 50 Standorten in Deutschland. 
Das SRH Wald-Klinikum Gera ist ein attraktives Krankenhaus der überregionalen Schwerpunktversorgung für Ostthüringen. 
Als größtes Krankenhaus der Region werden jährlich in unserem Klinikum rund 36.600 stationäre und rund 50.000 ambulante 
Patienten behandelt sowie rund 3.600 ambulante Operationen durchgeführt. 

Wir suchen ab sofort für unsere Klinik für Psychiatrie, Psychosomatik und Psychotherapie in Vollzeit zum weiteren 
Ausbau unserer Behandlungsangebote jeweils einen

Wir erwarten von Ihnen:
❙  Freude an Teamarbeit
❙  Begeisterung für die Psychiatrie und Psychotherapie

Wir bieten Ihnen: 
❙  Kollegiales Arbeitsklima
❙  Intensive Supervisionen sowie die Möglichkeit an Fort- und Weiterbildungen
❙  Ein breites Spektrum an Krankheitsbildern
❙  Intensive Zusammenarbeit mit anderen Kliniken unseres Hauses
❙  Besondere Karrierechancen
❙  Eine Stelle mit attraktiver Vergütung nach dem SRH-Kliniken-Tarifvertrag für Ärztinnen und Ärzte

Weitere Informationen erhalten Sie im Internet unter www.srh.de/wkg/psychiatrie.

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an:

SRH Wald-Klinikum Gera GmbH
Lehrkrankenhaus des Universitätsklinikums Jena
Personalabteilung
Straße des Friedens 122, D-07548 Gera

Ein Unternehmen der SRH

Facharzt w/m für Psychiatrie und Psychotherapie bzw. Psychosomatische Medizin und Psychotherapie

Facharzt w/m für Neurologie bzw. Nervenheilkunde

Arzt in Weiterbildung w/m

Sana Klinik Pegnitz GmbH
Personalabteilung

Langer Berg 12 | D-91257 Pegnitz
info@sana-pegnitz.de | www.sana-pegnitz.de

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Facharzt für Anästhesie (m/w) in Voll- oder Teilzeitbeschäftigung

Sie sind
l  Facharzt für Anästhesie und arbeiten gerne in einem angenehmen   
 Betriebsklima 
l  Sie können sich vorstellen, in der Metropolregion Nürnberg am 
 Eingangstor zum Erholungsgebiet Fränkische Schweiz zu leben? 
l  Sie möchten die Vorteile der Weiterbildungs- und Karriereförderung  
 des Sana-Klinikverbundes nutzen? 

Dann sind Sie eingeladen, sich bei uns zu bewerben.

Wir bieten
l  breites medizinisches Spektrum an einem Haus der Grundversorgung  
 mit hohem Patientenaufkommen 
l  Tätigkeit in einem kollegialen Team von 3 Fachärzten und Betreuung  
 von jährlich 3.500 Änästhesien und 700 Überwachungspatienten auf  
 der Intensivstation 
l  großzügige finanzielle Förderung der Teilnahme an Fortbildungs-
 veranstaltungen 

l  Poolbeteiligung 
l  Möglichkeit der Teilzeitarbeit mit flexibler 
 Arbeitszeitgestaltung 
l  unbefristete Arbeitsverträge 
l  Hilfe bei Umzug, Wohnungsbeschaffung und Kinderbetreuung 

V pripade dotazu je Vam k dispozici anesteziolog: Herr Dr. Ivan Hendrych, 
+ 49 92 41 / 9 81 - 1 57, ivan.hendrych@sana-pegnitz.de / komunikace v cestine /

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an folgende Adresse:

E d u k a č n í  a  i n z e r t n í  p ř í l o h a  č a s o p i s u  T e m p u s  m e d i c o r u m


